AMAZONIA

Atividade de reposicao



Estaimagem é o encontro de dois rios: Rio Negro e
Rio Solimoes. Estes rios formam uma perfeita
paisagem natural. Eles correm juntos por cerca de 7
quilometros e nao se misturam.

Cada rio possui um tom de cor:

Rio Negro: possui uma cor escura, e essa coloracao
se da por causa de acidos organicos descendentes da
decomposicao de vegetais.

Rio Solimoes: possui uma cor barrenta, a qual se da
por causa da grande quantidade de sedimentos que
suas aguas carregam quando fluem por baixo da
Cordilheira dos Andes.

Vocé deve estar se perguntando: Por que as aguas
desses dois rios nao se misturam?

As diferentes composicoes como a densidade, a taxa
de acidez, e a temperatura de fluxo, fazem com que as
aguas nao se misturem.



Preserve a Natureza!
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